

Teboil Outboard Gear

ДОПУСКИ И СПЕЦИФИКАЦИИ

API: GL-4

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

Teboil Outboard Gear - специальное масло для трансмиссий, работающих в составе маломерных судовых установок и подвесных моторов.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Масло **Teboil Outboard Gear** предназначено для смазывания трансмиссий, работающих в составе маломерных судовых установок и подвесных моторов.

СВОЙСТВА

Macлo **Teboil Outboard Gear** обладает отличной водоотделительной способностью и высокими антикоррозионными свойствами.

ПРЕИМУЩЕСТВА

Масло **Teboil Outboard Gear** гарантирует оптимальный режим смазывания трансмиссий, отлично защищает от коррозии, сохраняет защитные свойства масла в течение длительного времени.

ТИПОВЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИИ

Наименование показателя	Teboil Outboard Gear
Классификация, SAE	90
Плотность при 20°С, кг/м³	897
Вязкость кинематическая при 40 °C, мм²/с	200
Вязкость кинематическая при 100°C, мм²/с	17,0
Индекс вязкости	90
Температура вспышки в открытом тигле, °С	230
Температура застывания, °С	-18

Типовые характеристики продукта представляют собой усредненные значения, не являются спецификацией производителя и могут изменяться в соответствии с требованиями ООО «ЛЛК-Интернешнл»

